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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA 
Odbor životního prostředí a zemědělství 
Žižkova 57, 587 33 Jihlava, Česká republika 

Pracoviště: Seifertova 24, Jihlava 

ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ 
 

 
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákona“). 
 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE: 

 
Název:    Dočasná mobilní betonárna Bílý Kámen 
 
Kapacita (rozsah) zám ěru:  Předmětem oznamovaného záměru je dočasné mobilní 

technologické zařízení pro výrobu směsi speciálního 
vysokoúnosného betonu s kapacitou cca 200 t/hod. Celková 
výrobní kapacita bude činit cca 90.000 t/rok. 

 
Charakter zám ěru:   Záměrem je instalace dočasné (přibližně na dobu 2 měsíců) 

mobilní betonárny v lokalitě, kde nebude po stránce provozní 
příčinou obtěžování obyvatelstva, na stávajících 
podnikatelských plochách. 

 Jedná se o umístění mobilní betonárny, která není pevně 
spojena se zemí, na průmyslové ploše kamenolomu Bílý 
Kámen. Speciálním stavebním úřadem, který bude provoz 
betonárny povolovat, je příslušný obvodní báňský úřad, neboť 
betonárna bude instalována v dobývacím prostoru Bílý 
Kámen. 

 Betonárna bude sloužit výhradně pro potřeby opravy úseku 
D1 Větrný Jeníkov - Jihlava a bude vyrábět pouze speciální 
vysokoúnosný beton, který nelze použít nikde jinde pro jiné 
stavby, navíc betonárnu z kvalitativních a ekonomických 
důvodů nelze bez vysokých nákladu na čištění a úpravu 
technologie použít na běžné betony, ani se s tím kvůli jejímu 
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vysokému vytížení v jiných lokalitách nepočítá. Tento typ 
betonu nelze vyrábět souběžně s jinými betonovými směsmi 
v místních betonárnách, navíc by bylo nutno do nich dopravit 
kamenivo, které je dostupné v kamenolomu Bílý Kámen. 

 Betonárna bude umístěna na pozemku p. č. 174/9 , k. ú. Bílý 
Kámen, zcela mimo obytnou zástavbu, což omezí hlukové a 
emisní dopady provozu a minimalizuje dopravu, protože pro 
výrobu bude využíváno převážně kamenivo z daného lomu. 

 Betonárna je umístěna v lokalitě, kde byla dříve provozována 
obalovna (její provoz je již zastaven a souběh betonárny a 
obalovny nenastane, obalovna bude bez náhrady 
demontována). 

 Doba, po kterou bude betonárna v provozu, je celkem 17 - 23 
směn na jaře, tedy v závislosti na počasí 12 - 30 dnů, a dále 
stejnou dobu na podzim. Možné je, že v případě nedostatku 
financí na dokončení opravy D1 bude betonárna v provozu 
místo podzimu až na jaře příštího roku. Betonárna bude 
vyrábět pouze jeden kvalitativní typ betonu, zbývající část 
potřebného betonu podle harmonogramu oprav dálnice bude 
nakupována u stávajících stacionárních betonáren v okolí 
(předpoklad betonárna v Jihlavě). 

 V mezidobí mezi jarní a podzimní etapou, bude betonárna 
demontována, nebude vůbec v lokalitě stát a bude operovat 
v jiné lokalitě. 

 
Umíst ění:            kraj:  Kraj Vysočina 

obec: Bílý Kámen 
kat. území: Bílý Kámen 

 
Zahájení a dokon čení:  Instalace betonárny: duben 2014 
 1. část betonáže: květen/červen 2014 
 2. část betonáže: září/říjen 2014, nebo květen/červen 2015 

podle aktuálního postupu prací na opravě D1 
 
Oznamovatel:   Dálniční stavby, a.s., Na Bělidle 198/21, 150 00 Praha 5 
 
IČO:             406 14 948 

 
 
SOUHRNNÉ VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK: 
 
K oznámení na navržený záměr, které v rozsahu dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb. 
zpracovala Ing. Pavla Žídková (autorizovaná osoba k posuzování vlivů na životní prostředí) 
obdržel krajský úřad vyjádření od níže uvedených subjektů: 
 
 
OBVODNÍ BÁŇSKÝ ÚŘAD PRO ÚZEMÍ KRAJ Ů LIBERECKÉHO A VYSO ČINA, Tř. 1. Máje 
858/26, PO BOX 16, 460 01 Liberec 1, č.j.: SBS 08731/2014, ze dne 27. 3. 2014  
 
Z důvodu, že tento záměr neznemožní nebo neztíží případné dobývání výhradního ložiska 
nerostů, Obvodní báňský úřad pro území krajů Libereckého a Vysočina z hlediska ochrany a 
využití nerostného bohatství nemá námitky k záměru. 
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Výše uvedené bylo zohledn ěno p ři vydání záv ěru zjiš ťovacího řízení. 
 
 
Magistrát m ěsta Jihlavy, OŽP, Masarykovo nám ěstí 1, 586 28 Jihlava, č.j.: 
MMJ/OŽP/2532/2014, ze dne 31. 3. 2014  
 
Magistrát města Jihlavy, OŽP, vodoprávní úřad, nemá v rámci zjišťovacího řízení k uvedenému 
záměru připomínek. V případě změn v oblasti vodního hospodářství budou požadavky řešeny 
v rámci vodoprávních řízení. 
 
Výše uvedené bylo zohledn ěno p ři vydání záv ěru zjiš ťovacího řízení. 
 
 
Krajská hygienická stanice Kraje Vyso čina se sídlem v Jihlav ě, Tolstého 1914/15, 586 01 
Jihlava, č.j.: KHSV/005136/2014/JI/HOK/Sme, ze dne 8. 4. 2014  
 
Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, nepožaduje zám ěr projednat  
dle zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí v platném znění, za 
předpokladu, že před uvedením stavby betonárny do provozu, bude ze st rany investora 
(zhotovitele) stavby do řešen vliv hluku z automobilové dopravy vyvolané zám ěrem, který 
je dle p řeložené dokumentace nadlimitní v dob ě denní i no ční.  
 
Upozor ňuji , že v návaznosti na projednávaný záměr je nutné problematiku hluku řešit i s 
ohledem na podmínky, které byly dány KHS kraje Vysočina v závazném stanovisku ze dne 10. 
12. 2012, č.j.: KHSV/19814/2011/JI/HOK/Sme k projektové dokumentaci stavby „D1 
Modernizace, úsek 14, exit 104 Větrný Jeníkov - exit 112 Jihlava“.  
 
Dále upozor ňuji, že v p řípadě, že nebude do řešen vliv hluku z automobilové dopravy 
vyvolané zám ěrem, tj. nebude zám ěr uveden do souladu s požadavky zákona č. 258/2000 
Sb. a nařízením vlády č. 272/2011 Sb., nelze stavbu „Do časná mobilní betonárna Bílý 
Kámen“ uvést do provozu. KHS kr. Vyso čina jako dot čený správní ú řad nevydá v tomto 
případě souhlasné stanovisko k uvedení stavby do provozu. 
 
Výše uvedené bylo zohledn ěno p ři vydání záv ěru zjiš ťovacího řízení a bude zahrnuto 
v podmínkách záv ěru zjiš ťovacího řízení. 
 
 
Česká inspekce životního prost ředí, oblastní inspektorát Havlí čkův Brod, B ělohradská 
3304, 580 01 Havlíčkův Brod, č.j.: ČIŽP/46/IPP/1404950.002/14/HZH, ze dne 9. 4. 2014  
 
Stanovisko oddělení odpadového hospodářství: 
Předložený záměr řeší instalaci mobilní betonárny na průmyslové ploše kamenolomu na 
pozemku parc. č. 174/9 v k. ú. Bílý Kámen. Jedná se o dočasnou instalaci zařízení po dobu cca 
2 měsíců, veškerá produkce betonu (max. 90 tis. tun) bude určena výhradně pro opravy úseku 
dálnice D1 v úseku Větrný Jeníkov - Jihlava. Instalací a následnou demontáží mobilní betonárny 
nebudou vznikat žádné odpady, veškerá technika bude servisována externími firmami. Voda z 
vyplachování technologické linky a vozidel bude používána zpět do výroby, z činnosti betonárny 
budou vznikat pouze odpady (dle vyhl. č. 381/2001 Sb., katalog odpadů) kat. č. 150102 - 
plastové obaly, 150110 - obaly znečištěné N látkami, 200301 - směsný komunální odpad. Z 
hlediska odpadového hospodářství nemáme připomínek, nepožadujeme pokračování v procesu 
EIA. 
 
Výše uvedené bylo zohledn ěno p ři vydání záv ěru zjiš ťovacího řízení. 
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Stanovisko oddělení ochrany ovzduší: 
Předmětem oznamovaného záměru je instalace mobilní betonárny na průmyslové ploše 
kamenolomu na pozemku parc. č. 174/9 v k. ú. Bílý Kámen. Jedná se o dočasnou instalaci 
zařízení, předpokládaný provoz je cca 30 dní na jaře a stejnou dobu na podzim, v meziobdobí 
bude betonárna demontována a provozována v jiné lokalitě. Produkce betonu bude určena pro 
opravy úseku dálnice D1. Jedná se o mobilní zařízení typu BHS Sonthofen Modulmix 200 
MOBIL s max. projektovanou kapacitou 200 m3/h při kontinuálním provoze, poř. 80 m3/hod při 
šaržovitém provozu. 
Uvedená technologie je vyjmenovaný stacionární zdroj znečišťování ovzduší, uvedený v příloze 
č. 2 k zákonu č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší - kód 5.12. Příprava stavebních hmot a 
betonu, recyklační linky stavebních hmot o projektovaném výkonu vyšším než 25 m3/den a je 
třeba si pro povolení uvedené technologie vyžádat z hlediska ochrany ovzduší povolení odboru 
ŽP Krajského úřadu Kraje Vysočina. 
Pro tento záměr byla zpracována v březnu 2014 autorizovanou společností TESO Ostrava spol. 
s r.o. rozptylová studie č. E/3871/2014. Studie konstatuje, že uvedeným záměrem nedojde v 
obydlených lokalitách k překročení imisních limitů. 
K samotné realizaci předloženého záměru nemáme připomínek. Nepožadujeme pokračování v 
procesu EIA. 
 
Výše uvedené bylo zohledn ěno p ři vydání záv ěru zjiš ťovacího řízení. 
 
Stanovisko oddělení ochrany přírody: 
Předložená dokumentace řeší záměr oznamovatele Dálniční stavby Praha a.s., v místě 
demontované obalovny v kamenolomu Bílý Kámen, instalaci přechodné mobilní betonárny. 
Betonárna bude v provozu celkem 17 - 23 směn na jaře, tedy v závislosti na počasí 12 - 30 dnů 
(květen/červen 2014), a dále stejnou dobu na podzim (září/říjen 2014). Možné je, že v případě 
nedostatku financí na dokončení opravy D1, bude betonárna v provozu místo podzimu až na 
jaře příštího roku (květen/červen 2015), V mezidobí mezi jarní a podzimní etapou bude 
betonárna demontována, nebude vůbec v lokalitě stát a bude operovat v jiné lokalitě. Mobilní 
betonárna bude umístěna na pozemku p. č. 174/9, katastrální území Bílý Kámen, který se 
nachází zcela mimo obytnou zástavbu. 
Dle stanoviska Krajského úřadu Kraje Vysočina č.j.: KUJI 14095/2014 ze dne 5. 3. 2014, 
nemůže mít záměr významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky 
významné lokality ani ptačí oblasti (Natura 2000). 
Zájmová lokalita se nenachází ve zvláště chráněném území dle zákona ČNR č. 114/1992 Sb., o 
ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon). V nejbližším okolí se 
nachází evropsky významná lokalita PP Vysoký kámen u Smrčné (na SV, cca 3 km), evropsky 
významná lokalita PR Zaječí skok a přírodní park Čeřínek. 
V bezprostředním okolí není registrován žádný významný krajinný prvek dle § 6 zákona. 
Významný krajinný prvek ze zákona jsou zejména navazující lesní porosty a vodoteče. 
Podél jižního okraje kamenolomu je veden nadregionální biokoridor s vloženým regionálním 
biocentrem Kamenitý vrch. Podél místních vodotečí jsou vedeny lokální biokoridory, na nichž je 
vloženo lokální biocentrum Lomák . 
Dle uvedené dokumentace byl v době pochůzek zpracovatelky oznámení zjištěn pouze výskyt 
migrujících živočichů uvyklých pohybu člověka (avifauna, hmyz, pohyb drobných plazů) a u 
malých vodních ploch v lomu obojživelníci. Pro účely instalace betonárny nebyl zpracován 
podrobný biologický průzkum. V současné době se v místě realizace záměru zbytkově vyskytují 
jen ruderální druhy flóry, případně na okrajích plochy občasné nálety. U fauny se s ohledem na 
lokalizaci záměru do dlouhodobě využívaných ploch průmyslu neočekává poškození nebo 
usmrcení uvedených druhů živočichů provozem záměru, pouze jejich dočasné rušení hlukem v 
provozu. 
Oznamovatel nebude zasahovat do porostů dřevin a ani nebude negativně zasahováno do 
biotopů. Nepožadujeme pokračování v procesu EIA. 
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Výše uvedené bylo zohledn ěno p ři vydání záv ěru zjiš ťovacího řízení. 
 
Stanovisko oddělení ochrany lesa: 
Z hlediska ochrany lesa nemáme k uvedenému záměru žádné připomínky. Oddělení ochrany 
lesa nepožaduje pokračování v procesu EIA. 
 
Výše uvedené bylo zohledn ěno p ři vydání záv ěru zjiš ťovacího řízení. 
 
Stanovisko oddělení ochrany vod: 
Záměrem oznamovatele je instalace přechodné mobilní betonárky v místě dosavadní obalovny v 
kamenolomu Bílý Kámen. Jedná se o betonárku typu BHS Sonthofen Modulmix 200 MOBIL s 
max. projektovanou kapacitou 200 m3/h, která bude sloužit pro účely oprav dálnice D1 v úseku 
Větrný Jeníkov - Jihlava. 
Při výrobním procesu betonových směsí nebudou vznikat odpadní vody. Záchyt možného 
znečištění bude vyřešen záchytem do jímky oplachových vod a následným využitím pro záměs 
betonu. Splaškové odpadní vody budou svedeny do nepropustné jímky na vyvážení. Dešťové 
vody budou zasakovány do podloží. 
Pro provoz betonárky bude vypracován a příslušným vodoprávním úřadem schválen plán 
opatření pro případ havárie. 
Pro výrobu betonových směsí bude využíván odběr důlních vod, realizován v režimu dle zák. č. 
44/1988 Sb. o ochraně a využití nerostného bohatství, ve znění pozdějších předpisů (horní 
zákon). 
K realizaci záměru nemáme připomínek, pokračovat v procesu EIA nepožadujeme. 
 
 
Na základě výše uvedených stanovisek inspekce nepožaduje  pokračování procesu EIA, dílčí 
připomínky budou řešeny v navazujících správních řízeních. 
 
Výše uvedené bylo zohledn ěno p ři vydání záv ěru zjiš ťovacího řízení. 
 
 
 
ZÁVĚR: 
 
Záměr „Do časná mobilní betonárna Bílý Kámen“  naplňuje dikci bodu 6.2 kategorie II. 
přílohy č. 1 k zákonu - (Výroba stavebních hmot a výrobků neuvedených v kategorii I ani 
v předchozím bodě s kapacitou nad 25.000 t/rok; zařízení na výrobu azbestu a výrobků 
obsahující azbest (záměry neuvedené v kategorii I)), a to jako záměr dosahující příslušných 
limitních hodnot (§ 4 odst. 1 písm. c) zákona). Dne 17. 3. 2014 bylo sděleno, že záměr 
podléhá zjišťovacímu řízení, proto bylo dle § 7 zákona Krajským úřadem Kraje Vysočina jako 
příslušným úřadem provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude 
posuzován podle zákona. 
 
 

Na základě zjišťovacího řízení došel příslušný úřad k závěru, že záměr 
 

 
„Do časná mobilní betonárna Bílý Kámen“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 
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V rámci další projektové přípravy a navazujících správních řízení je žádoucí : 
 

1. Dodržet technická opatření při výstavbě a provozování uvedená v kapitole D.4. 
předloženého oznámení EIA. 

2. Před uvedením stavby betonárny do provozu, bude ze strany investora (zhotovitele) 
stavby, dořešen nadlimitní vliv hluku /denní i noční doba/ z automobilové dopravy vyvolané 
záměrem. Problematiku hluku je nutné řešit i s ohledem na podmínky, které byly dány KHS 
kraje Vysočina v závazném stanovisku ze dne 10. 12. 2012, č.j.: 
KHSV/19814/2011/JI/HOK/Sme k projektové dokumentaci stavby „D1 Modernizace, úsek 
14, exit 104 Větrný Jeníkov - exit 112 Jihlava“.  

 
Při zjišťovacím řízení přihlédl příslušný úřad ke kritériím stanoveným v příloze č. 2 zákona, 
zejména: 
 
Povaze záměru ve vazbě na lokalizaci 
Jedná o záměr, navržený v k. ú. Bílý Kámen. 
 
Závažnosti vlivů 
Jedná se o záměr dosahující příslušných limitních hodnot. Obdržená vyjádření dotčených 
správních úřadů jsou bez zásadních připomínek. Z hlediska vlivů na veřejné zdraví vydala 
krajská hygienická stanice souhlasné vyjádření.  
 
Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, 
v platném znění, a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených 
správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 
 
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství, závěr zjišťovacího řízení 
rovněž zpřístupňuje na internetu na adrese http://www.cenia.cz/eia (kód záměru VYS 705) 
 
Obec Bílý Kámen jako dot čený územn ě samosprávný celek  ve smyslu § 16 odst. 3 zákona 
žádáme o neprodlené zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení na úřední desce a 
nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. rozhlasem, zpravodajem, 
apod.). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Obec Bílý Kámen zároveň žádáme o neprodlené 
písemné vyrozum ění o dni vyv ěšení této informace na úřední desce.  

 
 
 
 

otisk úředního razítka 
 
 
 
 
Mgr. Bc. Miroslav Janoušek 
úředník odboru životního prostředí a zemědělství 
 
 
 
 
 
 



 

Číslo jednací:  KUJI  25952/2014    OZPZ 411/2014 Jan 
 

Číslo stránky 7 

Rozdělovník 
 
 
Oznamovatel /obdrží prost řednictvím datové schránky/:  
 
1/ Ing. Pavla Žídková, Polní 293, 747 62 Mokré Lazce, která na základě plné moci ze dne 24. 

2. 2014 zastupuje oznamovatele záměru společnost Dálniční stavby Praha, a.s., Na Bělidle 
198/21, 150 00 Praha 5 

 
 
Dotčené územní samosprávné celky /obdrží prost řednictvím datové schránky/: 
 
2/ Obec Bílý Kámen, Bílý Kámen 12, 588 41 Vyskytná nad Jihlavou 
 
3/ Kraj Vysočina zastoupený odborem životního prostředí a zemědělství krajského úřadu - zde 
 
 
Dotčené správní ú řady/obdrží prost řednictvím datové schránky/: 
 
4/ Krajský úřad Kraje Vysočina – zde 
 
5/ Krajská hygienická stanice Kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, Tolstého 1914/15, 586 01 

Jihlava 
 
6/ Česká inspekce životního prostředí, OI Havlíčkův Brod, Bělohradská 3304, 580 01 Havlíčkův 

Brod 
 
7/ Obvodní báňský úřad pro území krajů Libereckého a Vysočina, Tř. 1. máje 858/6, 460 01 

Liberec /obdrží poštou - dodejkou/ 
 
8/ Magistrát města Jihlavy, Masarykovo náměstí 97/1, 586 01 Jihlava 
 
 
K souhrnné evidenci dle § 22 písm. c) zákona /obdrž í prost řednictvím datové schránky/:  
 
9/ Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 

10  
 
 
Na vědomí /obdrží prost řednictvím datové schránky/:  
 
10/ Magistrát města Jihlavy, OŽP, Masarykovo náměstí 97/1, 586 01 Jihlava 
  
11/ Magistrát města Jihlavy, SÚ, Masarykovo náměstí 97/1, 586 01 Jihlava 
 
12/ Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 602 00 Brno 
 


